
В Благовещенском районе мужчина признан виновным в убийстве своего знакомого

Собранные Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя села Усть-Ивановка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, 15 июня 2017 года, в вечернее время, осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в летней кухне одного из домов, расположенных по улице Ленина села Усть-Ивановка, на почве личных неприязненных отношений, нанес деревянным табуретом множественные удары по голове и телу потерпевшего, 1956 года рождения, который от полученных телесных повреждений, в короткий промежуток времени, скончался на месте преступления.

Приговором Благовещенского районного суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1176595>